
Додаток 2 

  

ПАМ’ЯТКА 

дій мешканців гуртожитків ДДТУ при оголошенні  

сигналу “Повітряна тривога”    

 

1 Сигнали повітряної тривоги  

У м. Кам’янському з 2 травня 2022 року сигнали оповіщення повітряної 

тривоги лунають на початку та наприкінці тривоги.  

При оголошенні тривоги лунає довгий сигнал 3-4 хвилини, а по її 

завершенню – надаються три коротких сигнали. 

 

2 Найпростіші укриття Дніпровського державного  

технічного університету для мешканців гуртожитків 

В Дніпровському державному технічному університеті для укриття 

мешканців гуртожитку 3 використовується приміщення, розташоване в підвалі 

клубу “Полум’яні зорі” за адресою: м. Кам’янське, вул. Дніпробудівська, 2.  

 Додатково може використовуватися цокольний поверх 3 корпусу за 

адресою: м. Кам’янське, вул. Дніпробудівська, 2.  

Ці укриття рекомендовані до використання для укриття населення 

(рішення комісії з оцінки стану готовності найпростіших укриттів від 14 липня 

2022 року). 

Для укриття мешканців гуртожитку 4 використовується приміщення, 

розташоване в підвалі 10 корпусу (м. Кам’янське, вул. Миру, 25). 

 

3 Алгоритм дій мешканців гуртожитків  

при сигналі “Повітряна тривога” 

Якщо Ви почули сирени необхідно: 

1. Ввімкнути телевізор чи радіоприймач і уважно прослухати 

інформацію про характер тривоги. 
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2. За можливості попередити сусідів і одиноких людей, що мешкають 

поруч. 

3. Швидко одягнутися та одягнути дітей, перевірити наявність пришитих 

з внутрішньої сторони одягу у дітей дошкільного віку нашивок, на 

яких зазначено: прізвище, ім’я, по батькові, адреса, вік, номери 

телефонів батьків. 

4. Закрити вікна, вимкнути усі електричні та нагрівальні прилади, 

перекрити газ, загасити печі, вимкнути світло (автоматичну коробку, 

рубильник тощо). 

5. Взяти “тривожну валізу” (індивідуальні засоби захисту, запас 

продуктів і води, особисті документи, кишеньковий ліхтар) та 

найкоротшим шляхом прямувати до найближчої захисної споруди чи 

укриття. 

У разі відсутності в радіусі 500 м від вашого будинку захисної споруди 

використовуйте для укриття підвальне приміщення під будинком. 

Якщо Ви не почули сигнал та у вас немає можливості швидко перейти у 

сховище, перейдіть до більш безпечного місця в квартирі: подалі від вікон, у 

коридор – під несучі стіні, або ванну (але закрийте рушником дзеркало). 

 

ВАЖЛИВО ПАМ’ЯТАТИ. Ні в якому разі не можна після сигналу 

“Повітряна тривога” залишатися в будинках, особливо на верхніх 

поверхах. 

У хвилини небезпеки кожному необхідно мобілізувати себе, бути 

зосередженим та уважним, діяти максимально швидко. 

 

 


